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UBL 16: GewichtsmaRe Name:
3dog7g= g /]dog9g= g 28g= &og;g 65g= dog g
6dog/|g= g 5dog= g 56g= &og_g ZOg= dog g
8o|og= g 9dog4g= g 70g= &og_g 47g= dog g
4dog6g= g 7d0g= g 86g= &Og_g 58g= dOg g
2dog3g= g 6d0929= g 90g= dog_g /|9g= dog g
300 g= dag 981 dag=___ kg__ dag 10 dag = kg dag
560 g = dag 320 dog=____kg___dag 800dag=___ kg__ dag
780 g — clog 275 dog = l<g _dog %y dog = |<g dag
610 g~= dag 630 dag=____kg_ dag N8 dag = kg dag
259=___ dag 700 dog=____kg___dag 500 dag=___ kg___dag
6 dag 7 = g 1kg 68 dag = dag kg 70 dog = dag
bdagbg=___ g 3kg 61dag= dag 2kg 25 dag = dag
5dag 3 g= 9 6kg 13 dag= dag kg 14 dag= dag
8 dog 9 g= g 8 |<g 4 dog = dog 7 |<g =_dog
10 dag 5 g= 9 5 kg = dag bkg 58 dag = dag
Kreuze bei diesen Angaben richtig an!
GewichtsmaB | Ldngenmaf GewichtsmaB | Lédngenmal
28 dag 390¢g
124 cm 15dm
179 99m
1mm 27 kg
Was ist gleich schwer wie 1 kg? Kreuze an!
[]104 [ 1100 dag (14 [ 11 dag [ 11000 g
Welches Gewicht kann in der anderen Waagschale liegen?
o
6kg - - 3 dag #0g

VS Ménchdorf

3. Schst.
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